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Департамент економіки та розвитку 

Експертний звіт (заперечення)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 01.12.2022 № 33-24 «Про Програму цифрового перетворення 
Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022

-  2025 роки»

Департаментом економіки та розвитку подано на розгляд Черкаської 
міської ради проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 
01.12.2022 №33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської 
міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022 -  2025 
роки» (далі -  Проект рішення, Програма), за результатами розгляду якого 
повідомляємо.

Проектом рішення пропонується внести зміни та доповнення до 
розділу 2 Програми «Напрямки використання» без змін загального обсягу 
фінансування по загальному фонду, а саме:
- додати напрямок 24 «Виконання рішень суду (судових наказів), 
виконавчих документів» та визначити обсяги фінансування у 2023 році 
136,0 тис.грн;
- здійснити перерозподіл обсягу фінансового ресурсу у 2023 році на 

доданий 24 напрямок з напрямку 5 «Забезпечення сталого функціонування 
комунального підприємства, діяльність якого пов’язана із забезпеченням 
розвитку місцевих електронних ресурсів, шляхом надання фінансової 
підтримки, в тому числі на погашення заборгоцаносді» та зменшити обсяги 
фінансування у 2023 році на 136,0 тис. гри до 2612,9 тис. грн (було 2748,9 
тис.грн).

Також Проектом рішення пропонується викласти у новій редакції 
«Результативні показники, що характеризують виконання місцевої 
бюджетної програми», в тому числі для усунення виявлених недоліків.

Необхідно зазначити, що до Проекту- рішення не надавались копії 
підтверджуючих документів, що унеможливлює визначення віднесення
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зазначених видатків до фінансової підтримки, яка надається комунальному 
підприємству для покриття витрат, пов’язаних з основною діяльністю.

Окремо слід звернути увагу на відсутність у фінансовому плані 
комунального підприємства на 2023 рік, відповідно до якого здійснюється 
планування господарської діяльності, інформації про необхідність залучення 
фінансової підтримки з місцевого бюджету на покриття видатків на зазначені 
цілі, а також, відсутність інформації про наявність судових рішень, що 
унеможливлює проведення повноцінного аналізу та визначення 
доцільності внесення змін до Програми.

Питання виконання рішень про стягнення коштів державного та 
місцевих бюджетів або боржників повністю врегульовано Порядком, який 
затверджений постановою КМУ від 03.08.2011 №845 (далі -  Порядок), 
Відповідно до ст.25 Бюджетного кодексу України виключно на органи 
Казначейства України покладається обов’язок щодо здійснення безспірного 
списання коштів державного бюджету та місцевих бюджетів на підставі 
рішення суду. Нарахування виконавчого збору та коштів на витрати 
виконавчого провадження є таким, що не відповідає вимогам чинного 
законодавства та нарахування таких витрат підлягає оскарженню. Тому, 
заперечуємо включення до напрямку 24 «виконання виконавчих 
документів» та передбачення обсягу видатків на 2023 рік.

Отже, враховуючи вищевикладене, необхідно врахувати надані 
зауваження при поданні відповідного Проекту рішення на розгляд 
Черкаської міської ради.

Директор департаменту 
фінансової політики Тетяна ХАРЕНКО
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